

# Легкая на подъем

## О путешествиях в Doona

Любовь Неверовская |



**УХАЖИВАТЬ** за ребенком становится все менее утомительно — в помощь родителям придумана куча мелочей и приспособлений вроде радионянь, мониторов дыхания, подогревателей и стерилизаторов или электронных качелей новорожденного. Появление младенца делает жизнь взрослых интересной и насыщенной, а с изобретениями бренда Doona быть родителем легко и просто!

### Быстро и просто

Автокресло Doona, которое в считанные секунды превращается в легкую коляску, — стало настоящим подарком для активных и часто путешествующих родителей. Doona — единственное детское автокресло с интегрированными колесами, которые складываются и раскладываются моментально. Если ребенок уснул, его сон не потревожат манипуляции с установкой шасси, как это происходит с обычным автокреслом, кроме того, шасси больше не будут загромождать багажник автомобиля. Doona сконструирована так, что колеса прячутся в корпус автокресла. Вы путешествуете самолетом? Автокресло Doona сертифицировано для авиаперелетов, его можно взять с собой в салон самолета, а до трапа везти как обычную коляску.

### Безопасно и удобно

Doona — первое детское автомобильное кресло, соответствующее высочайшим стандартам безопасности и одновременно обладающее всеми функциями коляски для путешествий. Doona отличается от обычных автокресел тем, что ее конструкция позволяет расположить ручку, уперев ее в спинку сиденья автомобиля. Автокресла для новорожденных традиционно разработаны так, чтобы в случае столкновения автомобиля с препятствием гасить

силу удара путем небольшого вращения вниз верхней части (со стороны головы) с дальнейшим возвращением обратно (отскоком, или рикошетом). В серьезных авариях такое вращение автокресла может привести к тому, что ребенок ударится о спинку сиденья автомобиля. Конструкция Doona обеспечивает ребенку защиту от рикошета. В случае столкновения противорикошетная ручка погасит или смягчит удар и не позволит Doona вращаться в направлении спинки сиденья, таким образом значительно снижая риск травмы из-за рикошета. Doona оснащена механизмами, которые обеспечивают безопасную эксплуатацию автокресла и предотвращают его неправильную установку. Разработчики предусмотрели защиту от непреднамеренного складывания, внезапного выдвижения ручки в режим переноски и вращения выдвинутой ручки в режиме коляски. Doona обладает повышенной защитой от боковых ударов в случае аварии: ее обеспечивают сама конструкция автокресла со складывающимися внутрь корпуса колесами, два слоя ударопоглощающего пластика и дополнительные слои пенопластирола и текстиля. Обивка для Doona изготавливается из гипоаллергенных материалов, а вкладыш для новорожденных поддерживает малыша в правильном положении.

### Красиво и стильно

Кроме удобства и практичности у инновационного автокресла-коляски Doona есть еще одно неоспоримое достоинство: оно красивое и стильное. Не удивительно, что именно в Doona позирует маленькая дочь модели Ирины Шейк, путешествует по миру сын боксера Конора Макгрегора и повсюду следует за родителями дочь актера Сергея Безрукова и режиссера Анны Матисон.

